

Уважаемые налогоплательщики – физические лица!



2 декабря - истек срок уплаты земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц, прошли новогодние праздники....

.....что делать, если вам не пришло налоговое уведомление на уплату имущественных налогов за 2018 год, если вы забыли оплатить налоги или просто потеряли квитанцию.

**НЕ ЗАБУДЬТЕ
В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ
ПРОВЕРИТЬ И ОПЛАТИТЬ
СВОЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ**



1. Через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru.
2. Лично посетить налоговую инспекцию (при себе необходимо иметь паспорт).
3. Обратиться в ближайшее территориальное подразделение ГОАУ «МФЦ» (при себе необходимо иметь паспорт).
4. На портале Государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Кроме того, оплатить задолженность можно лично, через учреждения банков и отделения почтовой связи. Используя электронные сервисы и мобильные устройства, а также оплатить с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с Федеральной налоговой службой.

Неисполнение обязанности по уплате налогов является правонарушением, которое влечет налоговую и административную ответственность!